

Proces-Verbal,

Încheiat astăzi 18.10.2013, orele 18, în cadrul ședinței convocata de îndată a Consiliului Local Săbăoani, pe luna octombrie 2013, convocata de către Primarul Comunei prin dispoziția nr. 565 din 17.10.2013. Lucrările ședinței se desfășoară la sediul Primăriei, în sala de ședințe.

La ședință participă: doamna primar, doamna secretară, toți consilierii.

D-na președintă prezintă conducerea ședinței, și înainte de a prezenta ordinea de zi supune la vot procesul verbal al ședinței trecute, care este aprobat de toți consilierii cu excepția d-lor Robu Iosif care se abține iar d-nul Cobzaru Eugen este împotriva, motivat de faptul că în procesul verbal nu s-a consemnat întrebarea pusă de el d-nei Petrut Maria: "d-ra Robu Cornelia este nora dvs?" Aceasta întrebare a fost pusă cu ocazia discutării punctului zece de pe ordinea de zi din ședința trecută. După aceasta d-na președintă supune la vot ordinea de zi și consultă dacă mai sunt propuneri pentru completarea ordinei de zi. D-na primar propune includerea pe ordinea de zi a unui proiect de hotărâre privind reabilitarea, modernizarea și dotarea Căminului Cultural. D-na președintă supune la vot ambele propuneri care sunt aprobate de toți consilierii.

În continuare se trece la punctul unu de pe ordinea de zi. D-na primar prezintă expunerea de motive iar comisiile rapoartele, nefiind discutate supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la punctul doi de pe ordinea de zi. D-na primar prezintă expunerea de motive iar comisiile rapoartele, nefiind discutate supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la punctul suplimentar propus de d-na primar. D-na primar prezintă expunerea și programul de activitate, comisiile prezintă rapoartele. Au loc discuții: d/nul Robu Flavian întreabă dacă nu se pot solicita fonduri pentru reabilitarea școlii de fete pentru realizarea unui muzeu. D-na primar răspunde că nu este timp, și arată etapele care trebuie parcurse pentru depunerea unui asemenea proiect. D-nul Cobzaru Eugen arată că în 2008 s-a făcut o reparație capitală la Cămin și întreabă dacă nu s-a reparat și acoperișul. D-nul viceprimar răspunde că nu s-a umblat la acoperiș, sunt gauri în acoperiș și ploaia în podul căminului. D-nul Robu Iosif este de părere că lucrările de reabilitare făcute la Liceul Săbăoani au fost făcute de mântuială, nu este mulțumit de calitatea acestora. Nemaifiind discutate supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

Nemaifiind și alte discuții d-nul președintă declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal, într-un singur exemplar care se păstrează la dosarul ședinței de consiliu pe luna octombrie 2013.

Secretar,
Ec. Robu Marișca



Consilier,
Președintă de ședință
Robu Adriana Maria

